

ПРЕСС-РЕЛИЗ
31.08.2017

**РАБОТНИКИ ЛУКОЙЛА ПОЛУЧИЛИ ГОСУДАРСТВЕННЫЕ,
ВЕДОМСТВЕННЫЕ И КОРПОРАТИВНЫЕ НАГРАДЫ**

В Москве, накануне Дня работников нефтяной и газовой промышленности, состоялось вручение государственных, корпоративных и ведомственных наград работникам Группы «ЛУКОЙЛ», которые внесли значительный вклад в развитие топливно-энергетического комплекса России и способствовали росту производственных показателей Компании. В мероприятии принял участие Министр энергетики РФ Александр Новак.

Орденом Почета награжден оператор технологической установки ООО «ЛУКОЙЛ-Нижегороднефтеоргсинтез» Олег Чувашов, Ордена дружбы удостоены начальник Департамента организационного развития и управления карьерой Юрий Пихтовников, и заместитель руководителя Дирекции по имущественным отношениям, административно-хозяйственной деятельности и транспорту Александр Шайкин.

Медалями «За заслуги в развитии топливно-энергетического комплекса» I степени отмечена деятельность Президента ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагита Алекперова и вице-президента, генерального директора АО «РИТЭК» Николая Николаева.

Звание «Почетный работник топливно-энергетического комплекса» присвоено Первому исполнительному вице-президенту Равилю Маганову.

Почетные грамоты Минэнерго России вручены директору LUKOIL-Moldova S.R.L. Фейрузу Исаеву и генеральному директору ООО «ЛУКОЙЛ-Нижегороднефтеоргсинтез» Алексею Коваленко.

Благодарности ведомства удостоен вице-президент по нефтепереработке, нефтехимии, газопереработке Рустем Гималетдинов.

Звания «Заслуженный работник Компании» присвоены вице-президенту по геологоразведке и разработке Илье Мандрику и вице-президенту, генеральному директору ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» Сергеев Кочурову.

Почетными грамотами ПАО «ЛУКОЙЛ» награждены генеральный директор

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» Степан Гуржий и
начальник Управления методологии и координации внутреннего аудита
Службы внутреннего аудита Елена Смирнова.

Всего награждены 23 работника Компании.